

Semnificative fapte de muncă, în cinstea sărbătorii muncii



Succese deosebite ale forestierilor

După cum ne informează ing. Nicolae Bădică, directorul UFET Petroșani, colectivul Unității forestiere de exploatare și transport Petroșani întâmpină ziua de 1 Mai cu rezultate deosebite. Producția de mangal expediată partenerilor externi este superioară sarcinilor planificate cu 5 procente. La indicatorii de export indirect, realizările sînt deosebite. La cherestea de fag și semifabricate din cherestea destinate confecționării mobilei pentru export, au fost livrate combinatele forestiere din țară, suplimentar cantităților prevăzute în contracte, 700 mc cherestea și 20 mc semifabricate. (C. ȘTEFAN)

Cu planul pe patru luni îndeplinit Întreprinderea minieră Paroșeni Productivități înalte, producții superioare — rezultate firești ale modernizării extracției

● **ÎNTEPRINDEREA MINIERA PAROȘENI, UNITATE CARE ȘI ÎN TRIMESTRUL I A OCUPAT LOCUL I ÎN ÎNTECEREA SOCIALISTA DIN ÎNDUSTRIA EXTRACTIVĂ A CARBUNELUI, RAPORTEAZĂ, ÎN CINSTEA ZILEI DE 1 MAI, UN NOU SUCCES DE PRESTIGIU — ÎNDEPLINIREA ÎNAINTE DE TERMEN A SARCINILOR PLANIFICATE PENTRU PRIMELE PATRU LUNI ALE ANULUI** ● Producția extrasă suplimentar de la începutul anului — 20 000 tone de cărbune, cu peste 5000 de tone mai mult decât sarcina primelor patru luni ● Productivitatea muncii în abataje a fost depășită cu 1800 kg de cărbune pe post ● La nivelul sectoarelor, cel mai mare plus l-au obținut minierii sectorului III, peste 17 000 tone de cărbune, cu cea mai mare productivitate realizată în abataje: 19 tone de cărbune pe post. ● Planul lucrărilor de pregătiri a fost depășit de la începutul anului cu aproape 1000 ml.

Colectiv de oameni harnici și pricepuți, de minieri destoinici, cu o înaltă pregătire profesională și cadre tehnico-ingenerești cu o bogată experiență, colectivul IM Paroșeni raportează acum în preajma sărbătorii muncii un succes care ridică pe noi trepte calitative prestigiul

cîștigat în întrecerea socialistă: în cinstea zilei de 1 Mai, și-a îndeplinit prevederile de plan pentru primele 4 luni ale anului înainte de termen. Prin exploatarea la parametri ridicați a tehnicii din dotare și mai ales a complexelor de susținere și tăiere mecanizată minierii Paroșeniului au obținut, în abataje, productivități superioare sarcinilor planificate cu 1800 kg de cărbune pe post, ceea ce le-a permis acumularea unui plus de la începutul anului, de 20 000 tone de cărbune. O contribuție deosebită la obținerea

T. MUNTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

În pag. a 3-a

VIATA
COLECTIVULUI
Azi, Întreprinderea
minieră
Petrila-Sud

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 3-a)

La I. F. A. „Viscoza” Lupeni

Realizarea indicatorilor de eficiență — o problemă vitală

Este, desigur, îmbucurător că în perioada care a trecut din luna aprilie, producția fizică zilnică de fire celulozice a crescut la IFA „Viscoza” prin sporirea numărului de mașini de filat care se află în funcțiune. Dar analiza producției realizate pune în evidență un alt factor important, de care trebuie să se țină seama. Este vorba nu numai de ce fel de fire producem, ci și de ce calitate. În prezent, cheltuielile materiale la 1000 lei producție sînt mai

mari decât cele planificate. Cu alte cuvinte, se cheltuiește mult și se produce puțin. Consumul

POST FIX

rile materiale, după cum am constatat, sînt depășite la sulfatul de sodiu, celuloză, zinc și alte materii, cauzele depășirii consumurilor fiind cantona-te în special la mașinile de filat. Spălarea și uscarea firelor celulozice, o operațiune esențială de

pe fluxul tehnologic de fabricație, nu este asigurată în mod continuu, ireproșabil. În filatura veche, destul de frecvent, apa necesară spălării firelor apare cu impurități, iar în noua instalație de filare, operațiunea de uscare are de suferit în-deosebi din cauza operatorilor chimiști cu o slabă calificare profesională, care nu stăpinesc îndeajuns

Viorei STRAUT

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita prietenească de lucru în țara noastră a tovarășului Milos Jakes, secretar general al C.C. al P.C. din Cehoslovacia

Ceremonia sosirii

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri dimineața a sosit la București, într-o vizită prietenească de lucru în țara noastră, tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Noul dialog la nivel înalt româno-ceslovac constituie un moment important în dezvoltarea tradiționalelor relații prietenești dintre partidele, țările și popoarele noastre, o expresie a dorinței comune de a extinde și amplifica raporturile româno-ceslovace atât pe plan bilateral, cât și pe arena internațională, spre binele ambelor țări și popoare, în fo-

losul cauzei generale a socialismului, păcii și securității în Europa și în întreaga lume.

Ceremonia sosirii s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni împodobit sărbătoreste. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Milos Jakes

(Continuare în pag. a 4-a)

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost înmînat Ordinul „Leul Alb”, clasa I, cu colan, cea mai înaltă distincție de stat a R. S. Cehoslovace

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost înmînat, miercuri, de tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, Ordinul „Leul Alb” clasa I, cu colan, cea mai înaltă distincție de stat a Republicii Socialiste Cehoslovace.

La solemnitatea care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, tovarășii Mi-

los Jakes și Nicolae Ceaușescu au rostit scurte cuvîntări.

Cei doi conducători și-au strîns îndelung mîinile, s-au îmbrățișat cu căldură.

Tovarășul Milos Jakes, ceilalți tovarăși prezenți la solemnitate l-au felicitat călduros pe tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru înalta distincție ce i-a fost acordată, adresîndu-i urări de noi succese în activitatea de mare răspundere pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului român, în intere-

soal dezvoltării continue a relațiilor de prietenie și colaborare multilaterale dintre partidele, țările și popoarele noastre.

La solemnitate au luat parte membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Au participat persoanele oficiale care l-au însoțit pe înaltul oaspete în vizita în țara noastră.



Gheorghe Chițu și orlaci săi, din sectorul III al I.M. Petrila, obțin constant productivități superioare celor planificate. În imagine, mineri din schimbul lui Vasile Gavril.

Foto: Gh. OLTEANU

Raid-anchetă pe șantierul Fermei avicole Isroni

Cine se scoală de dimineață, avansează cu lucrările.

Cine nu...

Fermă avicolă Isroni, ieri dimineața, ora 7,00. În mod normal, la această oră, pe orice șantier lucrul ar fi trebuit început, oamenii ar fi trebuit să fie la posturile lor. La fața locului însă, ne-am dat seama că lucrurile nu stau chiar așa. Așadar, la ora 7,00, în șantier animație. Maistrul Iosif Chișbora de la Brigada 2 a TAGCM Hunedoara — Deva împărțea sarcini în stînga și-n dreapta, se mai plîngea de câteva mici ne-zacuri... Veteranul șantierului Nicolae Szatmari își pornise — mai greu, e adevărat — buldozerul, mastodontul lăsîndu-se greu convins. În acest ritm, Brigada 2 Deva a înălțat structura de rezistență, în doar două luni, la 3 hale, acum lucrîndu-se la a 4-a. Deci, cine se scoală de dimineață — conform verbului — ajunge departe cu... lucrările.

Numai că există și reversul medaliei. Adică, sînt și din cei care se scoală dimineața cu întîrziere, ză-

bovească, iar lucrările stagnează în șantier. Este cazul muncitorilor de la ACM Petroșani, care se pare că nu au auzit de program de lucru și nici de respectarea lui. Așa se face probabil că ACM Petroșani, deși a început lucrările încă din toamna anului trecut, nu a finalizat nici... două hale ale fermei. Ieri dimineața, la ora 7, în șantier n-am găsit decît trei oameni de la ACM Petroșani. Pe la ora 7,15, stăm de vorbă cu mozaicarul Dumitru Falcaș.

— De ce nu au venit colegii dumneavoastră de muncă pînă la ora aceasta?

— Probabil autobuzele...

— Bine, dar și noi am venit tot cu autobuzele, și ceilalți oameni de pe șantier la fel.

— ???

Raid-anchetă realizat de
Mircea BUJORESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Amplă mobilizare de forțe

După cîteva zile în care condițiile atmosferice au îngreunat în mod vizibil desfășurarea acțiunilor de gospodărire și înfrumusețare, ieri Valea Jiului a cunoscut din nou febra lucrărilor gospodărești. În toate localitățile municipiului sute de elevi, cetățeni, deputați și oameni

Șantier de primăvară

ai muncii au ținut să fie prezenți pe marele șantier de primăvară organizat sub conducerea mijlocită a organului municipal de partid și consiliilor populare municipale, orașenești și comunale. Alături de acțiunile organizate la nivelul localităților pentru crearea unui cadru natural plăcut, a unei curățenii corespunzătoare pe străzile principale și în cartierele de locuințe, un accent deosebit a fost pus pe gospodărirea și înfrumusețarea incintelor unităților

George ARCAȘU

(Continuare în pag. a 2-a)

În atenția organizațiilor de partid

Întărirea ordinii și disciplinei

Dezvoltarea multilaterală a municipiului nostru, impusă cu necesitate de înfăptuirea neabătută a obiectivelor celui de-al XIII-lea Congres și Conferinței Naționale ale partidului, evidențiază, în sarcina organelor și organizațiilor de partid, răspunderi deosebite pentru îndeplinirea prevederilor planului în profil teritorial. În acest context, atenția prioritărilor a organului municipal de partid, a organelor și organizațiilor din subordinea sa este consacrată desfășurării în condiții optime a activității de producție și, îndeosebi, a celei din domeniul mineritului și construcțiilor, care constituie activități economice de bază în Valea Jiului. Nu este o noutate pentru nimeni faptul că în acest an producția de cărbune trebuie să atingă cote fără precedent la nivelul CMVJ, ceea ce implică o contribuție sporită a fiecărei unități aparținătoare la creșterea realizărilor față de sarcinile anului trecut. De asemenea, construcțiile trebuie să îmbogățească zestrea odilitară a municipiului, cel mai bun argument pentru o activitate rodnică, susținută. În fața unor asemenea sarcini mobilizatoare ce definesc

și caracterizează în primul rând activitatea organelor și organizațiilor de partid, se află, în mod firesc, întărirea muncii politico-organizatorice și educative, a vieții de organizație, care să conducă la sporirea răspunderii, la întărirea continuă a ordinii și disciplinei în aceste două sectoare cu pondere în activitatea economică a municipiului. Este știut că asigurarea unei ordini și discipline desăvârșite în muncă ține în primul rând de factorul uman, de acțiunea lui pusă în slujba soluționării cu răspundere a problemelor din fiecare colectiv. Dar această acțiune a factorului uman este strâns legată de acțiunea conjugată a organelor și organizațiilor de partid, a celor de sindicat și UTC, a conducătorilor colective, îndreptată spre ridicarea nivelului de conștiință al tuturor oamenilor muncii și în special a comunistilor. În această direcție, s-au întreprins acțiuni deosebite la nivelul Văii Jiului, mai ales în ceea ce privește reducerea numărului de absențe nemotivate și a concediilor medicale. Formele și mijloacele prin care s-a acționat sînt de o mare diversitate și unele dintre ele cum sînt:

„Judecata muncitorească“, discuțiile cu oamenii au dat, în unele colective, rezultate bune. Însă problema ordinii și disciplinei trebuie înțeleasă în toată complexitatea ei, adică începînd de la creșterea răspunderii și implicării la fiecare loc de muncă, a omului în procesul de producție. Dar, se pare că deși insistențele și acțiunile au fost permanente, situația disciplinară în aceste două domenii de activitate ridică încă probleme și, în mod deosebit, în ceea ce privește prezența la lucru a noilor încadrați, care deși sînt beneficiarii unor condiții de muncă și de viață deosebite nu dau un răspuns adecvat grijii de care se bucură. Față de asemenea aspecte intervenția organelor și organizațiilor de partid, a celor de masă și obștești și a conducătorilor colectivi din fiecare unitate economică se cere grabnic eficientizată prin întărirea muncii politico-organizatorice, a întregii vieți de organizație, în așa fel încît ordinea și disciplina să stea la temelia unor rezultate economice de excepție pe care avem datoria să le realizăm în acest an.

Gheorghe CHIRVASA

Productivități înalte

(Urmare din pag. 1)

nera acestui prestigios succes au adus minerii sectorului I, II și III, mai ales. La sectorul I brigada cunoscutului șef de formație Mihai Barbacaru a avut un cuvînt greu de spus în obținerea în abataje a unei productivități superioare sarcinilor de plan cu 4000 kg de cărbune pe post. La același sector, care are un plus de la începutul anului de 6566 tone de cărbune, s-au obținut productivități superioare sarcinilor și în c a r b u n e de la 2000 la 7000 kg cărbune pe post și la nivelul sectorului plus 345 kg de cărbune pe post. Remarcabile sînt realizările sectorului III cu un plus de peste 17000 tone la pro-

ducția de cărbune extras și care a realizat cea mai mare productivitate în abataje: 19 tone de cărbune pe post. Productivitatea muncii la nivelul întregii activități a sectorului este mai mare cu 2372 kg pe post față de sarcina planificată. Contribuția esențială la realizarea acestor plusuri substanțiale au avut-o minerii din brigada condusă de minerul specialist Fazakas Ferenc, în abatajul cu cea mai mare linie de front din Valea Jiului, echipat cu un complex de mare înălțime de tip CMA 5H. La sectorul II, care, de asemenea și-a realizat și depășit sarcinile planificate de la începutul anului, s-au remarcat minerii formației conduse de Nicolae Andrașic.

Preocupați de asigurarea noilor capacități de producție din timp, pentru o dirijare optimă a linei de front active, minerii Paroșeniului au intensificat ritmul în lucrările de pregătire astfel încît și la acest indicator sarcinile planificate au fost depășite cu aproape 1000 ml, cu mult peste prevederile primelor patru luni ale anului.

Realizări de prestigiu, succese de seamă care demonstrează valențele modernizării producției, mecanizării principalelor operațiuni din subteran, ale folosirii eficiente a dotărilor tehnice de către minerii tehnicieni, de oameni cu o bogată experiență și o înaltă pregătire profesională.

Amplă mobilizare de forțe

(Urmare din pag. 1)

economice, lucru, pentru care au fost mobilizate importante forțe umane și mecanice. Un ajutor substanțial în ampla acțiune organizată a fost dat de IGCL Petroșani și unitățile aparținătoare ale căror eforturi s-au concretizat în salubritatea cartierelor de locuințe. În orașul reședință de municipiu, „punctele fierbinți“ ale acțiunii le-au constituit zonele din Piața Victoriei, cartierul Aeroport, drumul de tranzit, precum și bulevardul Re-

publicii, parcurile din oraș. Acțiuni similare au fost organizate și în celelalte localități ale municipiului.

În Petrila, acțiunile organizate au avut un caracter de masă. Sute de cetățeni, de oameni ai muncii au participat de-a lungul străzii principale și în cartiere la ample acțiuni de curățenie, de amenajare a unor spații verzi, de plantare a pomilor ornamentali. Totodată, în orașele Vulcan și Lupeni, ca și în Urlicani, acțiunile întreprinse au concentrat eforturile tuturor factori-

lor de răspundere, forțele mobilizate aducîndu-și o importantă contribuție la gospodărirea și înfrumusețarea localităților respective. Este demn de remarcat faptul că ieri, au fost continuate lucrările de amenajare a covoarelor florale pe spațiile verzi amenajate în fiecare localitate.

Timpu frumos, care se pare va deveni o obișnuință și pentru Valea Jiului, impune însă în mod necesar continuarea acestor acțiuni și extinderea lor și în zonele laterale ale bulevardelor și mai ales de-a lungul căii ferate de pe traseul Petroșani — Urlicani, întregii acostament al căii ferate necesitînd o amplă mobilizare de forțe atât din partea oamenilor muncii de la CFR, cît și din partea celorlalți factori care pot și trebuie să dea o mîna de ajutor la gospodărirea și înfrumusețarea acestor zone.

Se construiește mult și frumos în reședința de municipiu.

Foto : Gh. OLTEANU

Cine se scoală de dimineață, avansează cu lucrările

(Urmare din pag. 1)

Maș îngolo, lângă un motocompresor, sudorul Gheorghe Filimon și muncitorul Petre Lută, tot de la ACM, mai stăteau puțin de vorbă. Era ora 7,30. De lucru, probabil, se apucau mai tîrziu. La ora 7,38, cu minile în buzunare și cam zgribuliți, intră în șantier și mozaicarii Constantin Apetrei, Victor Păparaz și Iosif Mît.

— N-am avut autobuz de la Aninoasa...

Simplu, nu?... Aruncăm vina pe autobuze. Despre Mihai Acătrinei, șeful echipei de mozaicari, aflăm, în primă instanță, de la Dumitru Falcaș, că ar fi rămas la IPSRUEEM să ia nu știu ce mașină. Mai tîrziu vom afla altceva...

La ora 7,55, sosește subinginerul Vasile Cadar, de la Brigada 50 a ACM, căreia îi este încredințată lucrarea de la ferma avicolă. De la dinsul n-am înțeles decît că toată vina o poartă autobuzele și numai ele. Dar că e vorba și despre indisciplină în rîndul muncitorilor, nu a seos nici un cuvînt. Sau faptul că mozaicarii Pe-

tre Milea nu venise în șantier nici la ora 8... Despre șeful de echipă ni se spune că e în... concediu. Ce să mai credem?

— Deci, tovarășe Cadar, practic, oamenii dumneavoastră nu pot începe lucrul la ora 7.

— În condițiile anormale în care merg autobuzele, mai ales că noi avem autobuze în convenție... această e situația.

Tocmai, pentru că autobuzele sînt în convenție, muncitorii de la ACM ar trebui să ajungă la timp la locurile de muncă. Inseamnă că, în acest caz, convenția preliminară asupra transportului muncitorilor nu a fost bună! Iată aspecte, nu chiar minore, de indisciplină, pe șantierul Fermei avicole de la Iscroni. Nerespectarea programului de lucru, la care se adaugă neritmicitatea aprovizionării cu betoane, apasă greu în respectarea graficelor de execuție. Cît despre muncitorii de la ACM care lucrează la Ferma de găini ouătoare se pare că nu aud nici ceasul, nici cocoșul. Cine le dă deșteptarea? Cine întonează ordinea și disciplina muncii în șantier?



(Urmare din pag. 1)

meseria. Iată de ce unorii, chiar și cînd parametrii necesari producției — abur tehnologic, energie electrică, viscoză — sînt corespunzător, apar, totuși, fenomene nedorite. Problemele acestea se cunosc. S-au întocmit programe speciale pentru îmbunătățirea activității, atît în filatura veche, cît și în cea nouă. Dar înfăptuirea acestor programe lasă de dorit. Lipsa de personal calificat își spune și aici cuvîntul, în mod decisiv. În anul trecut, în întreprindere au fost organizate cursuri de calificare pentru meseriile de bază, deficitare. Dar pe parcurs, cursurile s-au destrămat, neavînd în cele din urmă asigurată numărul de 15 oameni prevăzuți prin normativele

legale. Din 141 de cursanți înscriși pentru policalificare, n-a rămas policalificat nici unul. Și, dacă adăugăm, la toate acestea că un număr mare de oameni au plecat din între-

prentu fochiști, la care se înregistrează o slabă frecvență. Iar pentru primele zile ale lunii viitoare se prevede începerea altor cursuri de calificare pentru meseriile de bază.

Realizarea indicatorilor de eficiență

prindere prin desfacerea disciplinară a contractului de muncă, iar alții au plecat cu preaviz, ne putem face o imagine asupra situației existente. Deficitul de personal, față de cel necesar, este în prezent de 206 oameni.

Cu toate acestea, în primul trimestru al anului 1988 n-au fost organizate din nou cursuri de calificare. Abia în luna aprilie s-a deschis un curs

Avînd în vedere importanța deosebită pe care o au aceste cursuri, se impune să fie asigurate toate condițiile pentru buna lor desfășurare. Activitatea de pregătire a lecțiilor, frecvența la cursuri se cer să fie îndeaproape urmărite de conducerea întreprinderii, de șefii de secții, care sînt direct interesați să-și completeze efectivele de muncitori la nivelul ne-

cesarului. Dar un rol deosebit revine organelor și organizațiilor de partid, de sindicat și ale UTC, în intronarea unui climat de răspundere față de sarcini, de ordine și disciplină, în asigurarea condițiilor optime de muncă și de viață întregului personal muncitor.

IFA „Viscoza“ s-a bucurat cu cîțiva ani în urmă de un renume binemeritat, de un colectiv competent, disciplinat și harnic. Stă în puterea actualului colectiv, în componența căruia intră cu preponderență tinerii, să-și recîștige vechiul renume, un nou prestigiu, care să aibă la bază faptele de muncă, realizarea unei producții de fire la nivelul sarcinilor de plan în condiții de calitate și de eficiență economică.

VĂ INFORMĂM

BLOC. În zona de extindere a cartierului Aeroport din Petroșani au început lucrările de construcție a unui nou bloc de locuințe. Este vorba de blocul D6 care are termenul de dare în folosință la 30 octombrie. Noul obiectiv va fi ridicat de constructorii din brigada nr. 10 a ACM Petroșani. (V.S.)

SUB EGIDA Consiliului Central al UGSR a fost editat și difuzat planul de măsuri privind desfășurarea ediției a VII-a a Festivalului național „Cîntarea României“. Broșura este deosebit de utilă tuturor artiștilor amatori, instructorilor, creatorilor, inovatorilor și inventatorilor, animatorilor și activiștilor culturali putînd fi procurată prin intermediul Consiliului municipal și al Consiliilor orășenești ale

sindicatelor și cluburilor muncitorești. (A.I.H.)

SISTEMATIZARE. Mulți ani strada Retezatului din Vulcan a fost o zonă neglijată gospodărește. Cu puțin timp în urmă, locuitorii acestei străzi mobilizați de deputatul Dumitru Milea au finalizat lucrările de sistematizare a străzii, efectuînd: săparea de șanțuri laterale, săparea și betonarea unor bazine de colectare și decantare a apelor reziduale, precum și monta-

rea a peste 250 metri borduri. Un exemplu elocvent de spirit gospodăresc.

INTILNIRE. La cinematograful „Luceafărul“ din Vulcan este programată astăzi o întîlnire a pionierilor din clasele II—IV cu profesori de chimie, fizică și biologie. Manifestarea este organizată de Casa pionierilor și șoimilor patriei din lo-

calitate fiind inclusă în „Decada științei și tehnicii pentru pionieri și școlari“, suită de acțiuni politico-educative organizate între 20—30 aprilie de organizația județeană a pionierilor. (A.I.H.)

TURNEU. Formația de muzică ușoară Rockton a Uzinei de preparare din Coroești, condusă de instrumentistul Mircea Moldovan, efectuează în această săptămînă un tur-

neu în localitățile județelor Sibiu, Mureș și Harghita. La concertele spectacol ce vor fi prezentate participă și apreciatele soliste Carmen Rădulescu și Luminița Roman.

Rubrică realizată de Ștefan NEMECSEK

VĂ INFORMĂM

VIAȚA COLECTIVULUI

Azi, Întreprinderea minieră Petrița-Sud

Telex de producție

• După ce primul trimestru l-au încheiat cu depășirea cu 13 la sută a planului, minerii de la Petrița-Sud înregistrează, la zi pe luna aprilie, un plus de peste 1200 tone de cărbune. • Productivitatea muncii în abataje și cărbune este cu 2 tone pe post mai mare decât nivelul prevăzut, pe întreprindere indicatorul respectiv fiind superior cu 450 kg pe post celui planificat. • Minerii deprind tainele mecanizării: la executarea unei galerii de legătură cu puțul auxiliar, se folosește o combină de tip CI2. • Se fac eforturi susținute pentru accelerarea ritmului la lucrările de deschideri, pentru grabirea finalizării unor importante obiective.

Interviu fulger

Privind înapoi cu mândrie

— Ce s-ar putea spune, tovarășe inginer șef Dumitru Oprea, despre minierii care au început, acum un an, să caute izvoarele cărbunelui în extremitatea estică a bazinului carbonifer din Valea Jiului? — Că avem, cu toții, motive să privim înapoi cu mândrie și satisfacție. Într-un an de activitate, minerii de la Petrița-Sud au obținut a producție suplimentară de peste 8000 tone de cărbune. Și nu oricum, ci într-o bună tradiție minerească; adică „silind” linia de front, e drept, ca la orice început, mai restrînsă, să fie rodnică, prin creșterea productivității muncii. Dar

cum este firesc pentru orice colectiv care a început să-și cunoască forțele și capacitatea creatoare, eforturile și privirile noastre sînt ațintite către viitorul producției. — Scrutînd cu luciditate orizonturile minerești de aici, de la Petrița-Sud, ce se întrevede?

— Sîntem un colectiv de muncă încă în formare, sub toate aspectele. Mîndria și satisfacția de care amînteam — îndreptățite de unele rezultate meritorii — nu ne împiedică să înțelegem că mai avem multe de făcut. Chiar în numele și pentru viitorul minei — și mă refer, în primul rînd, la necesitatea de a accelera ritmul la lucrările de deschideri. Resursele avem — și ele derivate din chiar nucleul deja constituit pînă acum. Aș zice că orizonturile minerești de la Petrița-Sud înseamnă „orizonturi umane”.

— Cum să înțelegem această comparație?

— Exact ca în realitatea ce a inspirat-o: în ritmurile muncii în cărbune și pentru cărbune s-a creat acel climat al colectivului, care înseamnă și exigență, și prietenie, și responsabilitate, și spirit tovarășesc, și tot ce ține de viață și munca unor oameni care își unesc personalitatea și hărnicia pentru a conferi identitatea unor năzuințe comune.

Rubrică realizată de C. TOMESCU

Gospodarul, după incintă se cunoaște

Din locuri anume, incintă minei poate fi cuprinsă dintr-o privire. Impresia panoramică și dominantă e de bună orinduială — și aprecierea cuprinde, desigur, și o apreciere estetică, dar mai ales una economică, dacă ne gândim la valorile materiale care trezesc — și sînt — bine păstrate.

Majoritatea a ceea ce s-a făcut aici, s-a făcut „prin forțe proprii”. Ca la orice casă nouă. Gazdele, cu modestie, vorbesc și de sprijinul primit pentru dotările respective. Dar, după cum se știe, nimeni nu-ți poate da, pe inventar... spiritul gospodăresc.

Deși se știe că actuala incintă e provizorie, grija față de înfățișarea și funcționalitatea ei economică e permanentă și temeinică. Cine le asigură? Ni s-a dat un răspuns general, dar generos: întregul colectiv. Și cei ce făptuiesc, și cei ce păstrează.

Cu aceeași scrupulozitate, cu aceeași grijă de bun gospodar — de data aceasta față de un proiect — se îndreaptă gîndurile și preocupările și față de viitoarea — și definitivă — incintă de la puțul auxiliar. Deja beneficiarii au avut utile consultări cu constructorul. Le dorim, la „casă nouă”, același spirit gospodăresc!

Biografii în cărbune

La izvoarele abatajului

Brigada lui Sabin Văsoiu a fost prima formație de producție constituită la Petrița-Sud. Și rămîne prima, dar nu numai în ordine cronologică, ci și cea dintîi într-o posibilă ierarhie, pe care numai hărnicia și competența o stabilesc.

Primele tone de cărbune „de Petrița-Sud” au fost smulse adîncurilor de minierii acestei formații. Ei au fost printre cei dintîi care au simțit „pulsul frontului” în stratele din extremitatea estică a bazinului și tot ei l-au convertit în ritmuri de producție, care s-au situat, constant, peste linia graficului trasat de prevederile zilnice. Lor li s-au alăturat apoi, alte și alte formații — unele în căutarea izvoarelor cărbunelui, altele în a le îndrepta către lumina zilei.

Unii dintre oamenii brigăzii erau deja mineri cu experiență cînd au sosit la noua mină. Alții, cei mai mulți, au văzut, pentru prima oară cărbune în nemîșcarea din abataj doar aici, în subteranul de la Petrița-Sud. Ca de pildă Ene Bocăneț sau Dumitru Stroe. Ei au venit, de curînd, dinspre vîrsarea Dunării, de la Galați, spre izvoarele cărbunelui, la Petroșani. Sau, un alt destin, un alt început de biografie în cărbune: Gabriel Gheorghe, pînă mai ieri, administrator la suprafață.

• De la începutul anului, 14 mineri cu familiile lor au primit apartamente în orașul Petrița. În curînd, vor avea drept vecini alți 14 colegi de muncă. • În această perioadă, s-au amenajat în vestiare încă 100 de locuri, totalul acestora ajungînd la 620 locuri. • „Petrița-Sud” începe să devină o adresă cunoscută în țară pentru cei ce doresc să îmbrăți-

ZIG ■ ZAG

șeze profesiunea de miner. Deja, dintre nou încadrății stabilizați în ultima vreme, 130 de viitori mineri au terminat cursurile de calificare. • O nouă brigadă a primit „botezul cărbunelui”: cu trei săptămîni în urmă, formația condusă de Gligor Davidăș s-a alăturat altor gru-

Grad de rudenie, mineritul

Dacă întrebăm de Șandru, și se cer precizări: care dintre ei? Șefii de schimb de la brigada Văsoiu — adică Ștefan sau Ghiță? Ajutorul de miner, din aceeași formație — adică Mihai? Sau șeful de schimb Mihăiță Șandru, de la brigada lui Nicu Șandru?

Pentru a găsi un ghid competent în acest arbore genealogic, optăm, firește, pentru cel mai mare în grad... mine-resc. Brigadierul Nicu Șandru ne lămurește rapid: doar trei dintre ei sînt rude. Trei frați. Pentru ceilalți, e vorba doar de „o potriveală” de nume. „Iar dacă-i vorba pe așa, aici, în abataj, singurul grad de rudenie care contează e mineritul”, spune el, mai în glumă, mai în serios, gîndindu-se, desigur, „frate-frate, dar cărbunele-i pe muncă și bani”. Drept pentru care, referindu-se la brigada pe care o conduce ca la o mai mare familie, are cuvinte de apreciere pentru Nicolae Panait, Mircea Viță, Ștefan Ferent, Ionel Popa. Adică pentru cei care, împreună cu ortacii lor, conturează o nouă capacitate de producție a minei — panoul I Nord, din stratul 5. Deci o nouă sursă, cu „un debit” de peste 150 tone pe zi, pe care, alături de altele, se sprijină dinamica extracției de cărbune la Petrița-Sud.

pe „cu vechime”, la executarea lucrărilor de pregătire în stratul 3. • Conducătorii auto de pe convențiile care transportă schiburile de mineri cam trebuie să... facă nedorite zig-gaz-uri pe drumul „pe Maleea-n sus” (și-n Jos), pentru a evita „cariile” din asfalt. Evident, nu stomatologii trebuie să „le plombeze”.

„Problema” unei brigăzi de excepție

Cea mai mare și mai complicată dificultate pe care a trebuit să o învingă Traian Botar, de la mina Lonea, cînd a fost numit la conducerea unei brigăzi, nu a fost nici de natură tectonică și nici în legătură cu tehnologia de lucru. Nu a avut legătură nici cu organizarea schiburilor și nici cu pregătirea profesională. Au trecut de atunci cinci ani. Nu știu de ce, cu cîteva zile în urmă cînd l-am cunoscut, am trăit sentimentul că am fost primul cu care minerul a discutat pe această temă. Atunci, la vremea potrivită, el a rezolvat-o, metodic și cu stăpînire de sine a bunului meseriaș, apoi timpul i-a adus în față alte și alte probleme, așa cum e în minieră, unde odată cu avansarea frontului se schimbă și condițiile de lucru. Le-a rezolvat și pe acestea, mai greu, mai ușor. Unele au cerut o gîndire nouă, altele, o acțiune mai atent organizată. Iată că după atîta vreme, brigadierul nu a uitat prima dificultate cu care s-a confruntat. Dimpotrivă, o păstrează în intimitatea unde nu se poate pătrunde, acolo unde fiecare dintre noi își păstrează gîndurile și amintirile sale de preț.

„Cel mai greu lucru pentru mine l-a constituit faptul că am pre-

luciat brigada de la un nivel foarte mare de exigență”. „Cum adică?”. „Adică este vorba despre fosta brigadă condusă de Dumitru Costinaș. A fost o brigadă de excepție, condusă de un specialist în investiții de numele căruia sînt legate multe succese ale minei noastre”. „L-ați mai întîlnit?”. „Nu. Știu că se află la Deva, unde se bucură de odihnă pensiei. Dacă l-aș întîlni, aș avea o mare satisfacție să-i spun că

BĂRBAȚI CARE ONOREAZĂ TITLUL DE MINER

în minieră, tradiția bună nu se pierde cu una, cu două...”

„Ce fel de lucrări executați în prezent?”. „Săparea galeriei pentru deschiderea unui nou zăcămint, pentru două sectoare ale minei, la orizontul 440”. „Am aflat despre un recent record de avansare”. „Da, în luna martie, am realizat o avansare de 105 ml, în profil de 16,62 mp, galerie dublă. Facem săparea și armarea definitivă în TH 12 circular, o tehnologie clasică, dar care cere multă atenție, la vatră, la tavan, la toate celelalte, direcție, pantă, profil. Am realizat, în medie, avansări zilnice de 3,60 ml. Dar pri-

ma noastră grijă nu este avansarea zilnică, ci calitatea manoperei”. „Pe cine mai aveți din vechea brigadă?”. „Dintre șefii de schimb, doar doi: Ioan Grecu și Vasile Costache. Pentru că am vorbit despre tradiție, să știți că mereu o brigadă bună asigură nucleu pentru alte formații aflate la început de drum. Și noi am dat mineri buni, am format alții în locul lor. Kakocs Francisc și Sees Arpad sînt șefii de schimb formați din mers, cum se spune. Avem și alți oameni destoinici, Gheorghe Gabrean, Dumitru Boicu, Gheorghe Senteș, Emil Albu”. „Dar tineri?”. „Avem și tineri. I-am primit în brigadă cu multă încredere și ne îngrijim să-i formăm ca mineri, ca oameni. Să le insuflăm seriozitate, cinste, omenie”...

„Tovarășe Traian Botar, de cînd sinteți șef de brigadă ați rămas vreodată sub pian?”. „Nu!”. „Și cărui fapt datorați acest lucru?”. „In brigada noastră se lucrează cu multă răspundere. Apoi, apreciem în mod deosebit sprijinul pe care-l primim din partea conducerii”. „Știți cum vă apreciază, la rîndul ei, conducerea minei?”. „Nu, dar cred că bine”. „Ca o brigadă de excepție?”.

Tradiția bună, într-adevăr se păstrează.

Ion MUSTAȚA

Piață ?

În ultimele zile, spațiul din fața magazinului cu autoservire din cartierul Aeroport — Petroșani (vizavi de unitatea auto-moto) a fost transformat... în piață. Se vînd ceapă verde, morcovi, pătrunjel și alte trufandale de sezon. N-avem nimic împotriva comerțului cu astfel de produse. Numai că locul de expunere și vînzare a acestora nu este pe trotuar. Piața este doar la două sute și ceva de metri depărtare. (O. GEORGESCU)



Colaborare rodnică

(Urmare din pag. 1)

Acțiunea de demontare, evacuare, reparare și reintroducere în subteran se desfășoară în ritm susținut. Mai concret, formația lui Dumitru Bornoiu demontează și evacuează secțiile complexului din subteran, iar cele care au nevoie de reparații merg la IPSRUEEM, cele reparate sînt introduse într-un abataj de pe stratele 17-18, ultima operațiune fiind executată de oamenii sectorului III A, iar exploatarea o vor face minierii sectorului II A. Deci o strînsă colaborare între oamenii sectoarelor de la mina Uricani, dar și între întreprindere și IPSRUEEM Petroșani. Amănunte privind colaborarea dintre cele două întreprinderi ne dă directorul minei, ing. Iacob Stoica: „Sîntem mulțumiți de modul cum colaborăm cu IPSRUEEM. Pînă acum nu ne-au creat probleme cu livrarea secțiilor reparate cu excepția a două zile, dar nici acestea n-au încercat pentru că am avut alte utilaje de transportat pe puțul respectiv. Oricum, noi nu putem

merge cu mai mult de o secție pe zi”.

La IPSRUEEM Petroșani, directorul tehnic al întreprinderii ing. Ioan Crețu ne prezintă alte aspecte ale colaborării pentru repunerea în funcțiune a utilajului: „Ne străduim să nu creăm probleme mineri Uricani. Pentru a rezolva cit mai bine sarcina pe care o avem am apelat la sprijinul IUM Petroșani, cu care avem o colaborare rodnică. În timp util am primit și primim subsamblele solicitate și care sînt executate la IUM. La ora actuală, azi, 27 aprilie, avem gata patru secții pentru IM Uricani. Deci, sîntem în avans cu repararea secțiilor”.

Prin urmare, a apărut o nouă întreprindere în cadrul colaborării pentru repunerea în funcțiune a complexelor mecanizate de la mina Uricani și nu ultima, după cum aveam să aflăm de la directorul tehnic electromecanic al CMVJ, ing. Dumitru Popescu: „Pentru a nu avea stagnări în procesul de reparare a complexului, IPSRUEEM a primit un ajutor substanțial de la IM Petroșani care le-a li-

vrat 40 de stîlpi în perfectă stare de funcționare și alți 65 care trebuie reparați. Aceasta le-a dat posibilitatea să asigure secții reparate în avans. 36 la sută din stîlpii complexului nu mai puteau fi reparați. Evidențiem colaborarea cu IUM Petroșani care a livrat la termen hidraulica necesară și va rezolva și problema ramelor. Nici combina cu care va fi echipat complexul nu va ridica probleme. Este drept, două zile nu au fost livrate secții, dar aceasta nu a împiedicat bunul mers al lucrării și nu a stagnat nici producția complexului care va intra în funcțiune, conform planificării, odată cu oprirea unui alt panou mecanizat”.

Iată deci o colaborare rodnică între minierii de la Uricani, între minierii și constructorii de utilaj minier, care au un singur scop — repunerea cit mai grabnică în funcțiune a unui complex de susținere și tăiere mecanizat, amortizat, care prin intrarea în funcțiune va asigura continuitatea în exploatarea utilajului, va contribui la creșterea producției de cărbune extras.

Vizita prietenească de lucru în țara noastră a tovarășului Milos Jakes, secretar general al C. C. al P. C. din Cehoslovacia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut, miercuri, la Palatul Consiliului de Stat, convorbiri cu tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

În timpul convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Milos Jakes au procedat la o informare reciprocă privind activitatea și preocupările celor două partide pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R. și, respectiv, ale Congresului al XVII-lea al P.C. din Cehoslovacia.

În acest cadru, au fost

Convorbiri oficiale

examineate stadiul actual al relațiilor bilaterale, posibilitățile existente pentru dezvoltarea, în continuare, a colaborării româno-cehoslovace pe plan politic, economic, tehnicoștiințific și cultural, corespunzător nivelului atins de economiile celor două țări.

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme actuale ale vieții politice internaționale, îndeosebi privind oprirea cursei înarmărilor și trecerea la dezarmare, în primul rând la dezarmare nucleară, instaurarea în Europa și în întreaga lume a unui climat de destindere, secu-

ritate, încredere și largă cooperare, apărarea păcii și vieții pe pământ.

Cei doi conducători și-au exprimat satisfacția față de rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate, precum și hotărârea de a continua practica unor asemenea întâlniri de lucru în vederea examinării operative a unor probleme legate de extinderea în continuare a relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Cehoslovacia, dintre Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă, dintre popoarele noastre, în interesul cau-

zei generale a socialismului și progresului, al întăririi păcii, încrederii și concurenței internaționale.

A fost reafirmată, totodată, hotărârea Partidului Comunist Român și Partidului Comunist din Cehoslovacia de a dezvolta în continuare concurența pe plan internațional, de a-și spori contribuția la rezolvarea marilor probleme care confruntă omenirea.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă.

În legătură cu rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate a fost adoptat un Comunicat comun, care se găsește în publicațiile noastre.

Ceremonia sosirii

(Urmare din pag. 1)

incadrate de drapelul de stat ale României și Cehoslovaciei.

La coborârea din avion, tovarășul Milos Jakes, a fost salutat cu deosebită cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi conducători de partid s-au îmbrățișat și-au strins mâinile cu prietenie.

În întâmpinarea înaltului oaspete, pe aeroport se aflau membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale.

Erau de față ambasadorul României la Praga și ambasadorul Cehoslovaciei la București, membri ai ambasadei cehoslovace.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste Cehoslovace și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au

Dejun oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, miercuri, un dejun oficial în onoarea tovarășului Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidu-

lui Comunist din Cehoslovacia.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Milos Jakes au rostit toasturi, urmărite cu atenție și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

Vizită în Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, au vizitat, miercuri după-amiază, obiective social-edilitare și cartiere de locuințe din Capitală.

Pe parcursul vizitei, distinsul oaspete a fost informat despre importanța lucrărilor ce se desfășoară din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, în vederea modernizării și dezvoltării Capitalei țării, a continuei sale înnoiri și înfrumusețări.

Primul popas a fost făcut la lațul de acumulare

Dimbovița. În continuare, s-a vizitat Bulevardul Victoriei Socialismului și construcția Casei Republicii, complexul comercial agro-industrial „Unirea” și a doua magistrală a Metroului bucureștean.

Tovarășul Milos Jakes a avut cuvinte de înaltă apreciere la adresa vastului program de dezvoltare urbanistică și edilitară, aflat în curs de îndeplinire în Capitala României, a remarcabilelor succese ale arhitecților și constructorilor, a eforturilor depuse pentru continuarea înfrumusețării Bucureștiului.

Pe parcursul vizitei, cei doi conducători de partid au fost salutați de locuitorii ai Capitalei, cu manifestări de deosebită stimă și prețuire.

Ceremonia plecării

Miercuri seara s-a încheiat vizita prietenească de lucru efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Cei doi conducători de partid au sosit împreună la aeroport.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste Cehoslovace și Republicii Socialiste România, în timp ce,

în semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Milos Jakes au trecut în revistă garda de onoare.

Distinsul oaspete și-a luat apoi rămas bun de la persoanele oficiale române aflate pe aeroport.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Milos Jakes și-au luat un călduros rămas bun. Cei doi conducători de partid și-au strins mâinile cu prietenie, s-au îmbrățișat. Un grup de pionieri a oferit buchete de flori.

La ora 18,15 aeronava a decolat.

ACTUALITATEA ÎN LUME

SECRETARUL GENERAL al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a prezentat Consiliului de Securitate raportul misiunii care a verificat informațiile privind folosirea armei chimice în conflictul dintre Iran și Irak. În document se arată că, în ciuda numeroaselor apeluri internaționale și a condamnărilor generale, arma chimică este utilizată în continuare de aceste țări, încălcându-se astfel protocolul de la Geneva din 1925.

INTR-O DECLARAȚIE a guvernului sovietic, transmisă de agenția TASS, se

PE SCURT ■ PE SCURT

subliniază că respectarea acordurilor de la Geneva constituie principala condiție pentru restabilirea păcii pe pământul afgan, pentru afirmarea Afganistanului ca stat independent, nealiniat și neutru. Documentele — precizează declarația — stabilesc termenele și etapele reînnoierii în patrie a trupelor sovietice din Afganistan, care va începe la 15 mai 1968 și se va încheia nu mai târziu de 15 februarie 1969.

PREȘEDINTELE Consiliului de Stat al R.P. Polone, Wojciech Jaruzelski, l-a primit pe ministrul norvegian al afacerilor externe, Thorvald Stoltenberg, aflat într-o vizită oficială în capitala poloneză. Părțile și-au exprimat dorința de a extinde relațiile bilaterale.

CURTEA INTERNAȚIONALĂ de Justiție de la Haga, a condamnat hotărârea autorităților americane de a închide misiunea observatorului permanent al Organizației pentru E-

liberarea Palestinei pe lângă O.N.U. Printr-o hotărâre adoptată în unanimitate, C.I.J. a apreciat că această problemă trebuie să fie rezolvată pe calea unui arbitraj internațional, transmite Buletinul de știri al Casei Albe.

COMUNICATUL COMUN dat publicității la Moscova la încheierea convorbirilor dintre delegațiile P.C.U.S. și P.C. din Marea Britanie reliefează că procesul dezarmării impune participarea și sprijinul activ al tuturor țărilor, responsabilitatea majoră revenind, desigur, statelor nucleare — transmite agenția TASS.

memento

LONEA: Cursa neprevăzută.

VULCAN: Trenul de aur, I-II.

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Adevăratul curaj; Unirea: Primăvara bobocilor; Paringul: Moromeții, I-II.

PETRILA: Ultimul tren din Gun Hill.

LUPENI: Vagabondul, I-II.

URICANI: Amanda. N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

Întreprinderea de preparare a cărbunelui Valea Jiului Petroșani

Uzina de preparare Uricani

Încadrează direct și prin transfer, muncitori calificați — bărbați, în următoarele meserii:

- fimplar universal
- zugrav-vopsitor
- motopompist PSI
- muncitori necalificați — bărbați

Încadrarea și retribuirea în muncă se fac conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Mica publicitate

VIND pian Hoffman. Informații, telefon 41602. (376)

VIND motor tăiat lemne Diesel, 8 cai putere, cu tracțiune mecanică și pornire automată. Petroșani, strada Gheorghe Barițiu, 22. (374)

PIERDUT contract închiriere pe numele Menegeon Irina, eliberat de EGCL Petroșani. Il declar nul. (373)

PIERDUT carnet student pe numele Chiper Corneliu, eliberat de Insti-

tutul de mine Petroșani. Il declar nul. (378)

PIERDUT legitimație ser viciu pe numele Tucă Dumitru, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (375)

PIERDUT contract de închiriere pe numele Bura Gheorghe, eliberat de EGCL Petroșani. Il declar nul. (382)

PIERDUT contract de închiriere pe numele Kelemen Gheorghita, eliberat de EGCL Petroșani. Il declar nul. (385)

ANUNȚURI DE FAMILIE

CU INIMILE zdrobite de durere, cu lacrimi și dor, depingem moartea fulgerătoare a scumpului și iubitului nostru soț, tată, ginere și cumnat

ESZLER IOSIF (49 ani)

din orașul Vulcan.

Înmormântarea va avea loc vineri, 29 aprilie 1968, ora 13. (372)

COLECTIVUL ansamblului de dansuri din cadrul Casei de cultură Petroșani este alături de colega lor Eszler Liliانا în marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmite sincere condoleanțe familiei. (381)

FAMILIA profund îndurerată anunță trecerea prematură în neființă a celui care a fost un minunat fiu, inegalabil soț, tată și ginere

BĂZAVAN GHEORGHE

Înmormântarea, sâmbătă, 30 aprilie, ora 15,00. Cortegiul funerar pleacă din strada Mihai Viteazul, Petroșani.

CU PROFUNDA compasiune participăm la suferința familiei greu încercate prin trecerea prematură în neființă a celui care a fost

BĂZAVAN GHEORGHE (36 ani)

Sincere condoleanțe. Dispensarul Policlinic Petroșani. (380)

COLEGELE de birou sînt alături de Doina Băzavan în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a scumpului ei soț

BĂZAVAN GHEORGHE

Flori și multe lacrimi pe mormintul tău, Gogule. (379)

SOȚIA și copiii anunță cu aceeași adîncă durere împlinirea a 3 ani de la decesul scumpului lor

ISTRATIE GHEORGHE

Nu-1 vom uita niciodată. (383)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Gheorghe CHIRVASĂ, Ioan DUBEK, Dorin GHETĂ, Ion MUSTĂȚĂ, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor-șef adjuncț.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane: secretariat: 41662, secții: 41663, 42464. Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.